
 
 

Napoved dogodkov za odrasle 
november–december 2016 

Starodavna umetnost zdravljenja  
Predavanje in predstavitev knjige 
 

Sreda, 16. november, ob 17. uri 

Avtorja knjige Veronika in mag. Uroš Plantan na izviren način prepletata 
stara, skoraj pozabljena znanja o življenju, predstavljata model 
tradicionalne evropske medicine, ki pove, zakaj zbolimo in kako ozdravimo. 
V tej knjigi so prvič predstavljeni vzroki bolezni, kar nam daje izjemno moč, 

da življenje vzamemo v svoje roke in udejanjimo spremembo v pravo smer, v smeri življenja.  

Bralni klub v ormoški knjižnici 
Vsak 1. in 3. četrtek v mesecu, ob 17. uri 
 

Dvakrat mesečno potekajo srečevanja bralcev, namenjena 
izmenjavi mnenj in vtisov o prebranem. V prijetnem razpoloženju 
smo se že pogovarjali o delih Ferija Lainščka ter knjigah s seznama 
Bralne značke za odrasle. 

Vabljeni na naslednje srečanje, v četrtek, 17. novembra, ko bomo govorili o pravljicah za 
odrasle. Obiskala nas bo izjemna pravljičarka, Liljana Klemenčič iz ptujske knjižnice. Privoščite 
si prijetno bralno-družabno izkušnjo. 

Rastemo z e-viri 
Predavanje s praktičnim prikazom 

Ponedeljek, 21. november  2016, ob 16. uri 

Ob praznovanju Dneva slovenskih splošnih knjižnic vam 

bomo predstavili vrste, vsebine in prednosti rabe nekaterih elektronskih virov v naši knjižnici 

(e-knjige, Biblos in PressReader). Izobraževanje vodi Damjan Rizman. 

Delavnica v Krajevni knjižnici Sveti Tomaž 

Praznični venčki 
Brezplačna delavnica izdelovanja 
 

Sreda, 23. november, ob 16. uri 
 

Ustvarite si nepogrešljiv in simbolni predbožični dodatek vašega 
doma v prijetni družbi, z veliko svežimi idejami. S seboj prinesite 

vrtne škarje in sveče, za ostalo je poskrbljeno. 

Ustvarjalne delavnice v ormoški knjižnici 
Umetnost klekljanja 
Vsak 2. in 4. četrtek v mesecu, ob 16. uri 
 
V jesensko zimskem času bomo vsem  ljubiteljem ustvarjanja ob 
prijetnem druženju nudili možnost pridobivanja novih znanj ter 
spretnosti. 
 

Začeli bomo z umetnostjo klekljanja čipk. Kreativne delavnice klekljanja vodi Silvestra Horvat. 
Prvo srečanje bo v četrtek,  24. novembra 2016, ob  16. uri, v ormoški knjižnici. 

V Krajevni knjižnici Središče ob Dravi 

Vrtnarimo z mikrobi 
Mikroorganizmi – očem skrito bistvo našega vrta 
 
  

Četrtek, 24. november, ob 17. uri 
 

Domačinka Lara Resman, mikrobiologinja in vrtnarka, bo 
predstavila malce drugačen pogled na vrt, kjer zelenjava ni več 

najpomembnejša stvar. Spoznali bomo dejstva o sestavi tal, izboljševalce ter metode, ki 
pomagajo ohranjati tla v dobri kondiciji. Naučili se bomo narediti dober kompost, kompostni 
čaj in se spoprijateljili z efektivnimi mikroorganizmi.  

Gregor Kosi: Celica št. 2  
Pogovor in predstavitev romanesknega prvenca 
 

Sreda, 30. november, ob 18. uri 
 

Ormožan Gregor Kosi je že znan slovenski literarni javnosti, a tokrat je 
kot nekdanji svetovalec mariborskega župana dr. Andreja Fištravca izdal 
aktualni romaneskni prvenec. Antijunak novega časa in nove oblasti, 
Gregor Samsa, opisuje družbeno politično dogajanje v neznatnem 
mestecu, kjer ljudske vstaje odnesejo političnega šerifa, zmagovalec 

županskih volitev se udobno namesti v kabinetu; dobrohotnemu protagonistu, ki verjame v 
spremembe, pa v blodnjaku uradniških labirintov počasi odvzemajo pooblastila. Z domačinom 
in urednikom založbe Litera Orlandom Uršičem se bo pogovarjala Marijana Korotaj. 

Bralna značka za odrasle 
Zaključna prireditev 
 

Sreda, 7. december, ob 17. uri 
 

Vabljeni na svečano podelitev osvojenih bralnih značk in pogovor s 
priznano antropologinjo, dr. Svetlano Slapšak, doktorico antičnih študij 
in znanstvenico svetovnega formata. Je avtorica več kot tridesetih knjig 
in številnih strokovnih člankov, tokrat je spisala zanimivo zbirko esejev, 
Kuhinja z razgledom. 

Spregovorili bomo o hrani, tej vsakodnevni in temeljni življenjski potrebi. V spomin na letošnja 
bralna doživetja bomo skupaj okusili »knjižničarski lonec«, ki se bo kuhal na vrtni terasi. 

Kaligrafske voščilnice  
Delavnico vodi Natalija Resnik Gavez 
 

Četrtek, 8. december, ob 16.30  
 

Na ustvarjalni delavnici boste pod vodstvom izkušene mojstrice 
lepopisja s kaligrafsko pisavo krasili novoletne in božične voščilnice. 

Prepustite se čarom starih pisav ter ob  uživanju v veščini ročnega izražanja izdelajte unikatne 
voščilnice za vaše najdražje. Ves potreben material in kaligrafski pripomočki bodo na voljo. 

O penečih vinih 
Predava in pokušnjo vodi Samo Simonič 
 

Sreda, 14. december, ob 17. uri 
 

Leto se izteka in čas je, da se od njega dostojno poslovimo. V goste smo 
povabili domačina, Sama Simoniča, priznanega vinskega poznavalca, ki 
nas bo popeljal v svet penečih vin. 

Sprehodili se bomo skozi zgodovino penin, izvedeli, kako v določenih cenovnih razredih 
prepoznati kvalitetno penino ter kako in s čim jo postreči. Različne penine bomo tudi okusili in 
nazdravili novim bralnim dogodivščinam, ki nas naj razveseljujejo tudi v prihajajočem letu. 

 

http://www.pigac.si/?s=gregor+kosi
http://www.pigac.si/?s=andrej+fi%C5%A1travec
http://www.pigac.si/?s=orlando+ur%C5%A1i%C4%8D

